

Tisztelt Szülők! Kedves Gyerekek!

GÓLYA- és ALKOTÓTÁBOR!!!

Nyár végén 2019. augusztus 26-30. között gyere velünk a Szandavári Diáktáborba!

Iskolánk tavalyi kezdeményezése, a Gólya- és Alkotótábor folytatódik ezen a nyáron! A tábor célja, hogy egyrészt a gólyák megismerjék az iskola szakmai kultúráját, szellemiségét és egymást. A gólyák a felsőbb évfolyamok segítségével kezdenek meg középiskolás életüket, és találkoznak az iskola szakmai tevékenységével is. Izgalmas feladatok, programok teszik színessé számukra a tábort. Másrészt a már tapasztalt diákjaink számára a szakmai fejlődés biztosítása a megszokottól eltérő környezetben. És persze a szórakozás!

Az alkotótábor résztvevői egyrészt segítik új társaikat és másrészt szakmai munkát is végeznek, mely az összefüggő szakmai gyakorlat részét képezheti 30 óra keretig.

Szakmai lehetőségek:

Az iskola tanárai által vezetett műhelyekben grafikai, animációs, fotós, informatikai és táncos feladatokkal foglalkoznak. Ízelítőül: landart, szobrászkodás, cianotípiák-készítés, animálás és számos egyéb érdekes szakmai programmal várjuk a táborozókat.

Kiegészítő programjaink:

Az izgalmas csapatépítő játékokon és szórakoztató programokon kívül a helyszín számos programmal készül, mint az íjászat, lovaglás, éjszakai vadles, helytörténeti- és vadászati kiállítás, tanösvény-látogatás.

Az öt nap teljes költsége 25.000 forint. Ez magába foglal napi háromszori étkezést is!

Határidők:

Gólyáknak:

Jelentkezés: 2019. május 17-ig! (a molnarne.kondar.katalin@gmail.com e-mail címen)

Fizetés: Beiratkozáskor

Iskolánk jelenlegi diákjainak:

Jelentkezés: 2019. május 17-ig!

Előleg befizetése: 2019. május 31-ig! Az előleg összege: 12.000 forint

Teljes összeg: 2019. június 28-ig! (azaz a maradék 13.000 forintot eddig kell befizetni)

A befizetés személyesen az irodán az iskolatitkárnál.

A tábor költségéből visszamondás esetén az előleg nem visszatéríthető, és betegség esetén korlátozott számban (max. 3 fő erejéig) és nem teljes egészében lehet visszaigényelni a befizetett összeget.

A táborral kapcsolatos kérdéseket a molnarne.kondar.katalin@gmail.com email címen tehetik fel.

Részletes tájékoztató a nyár elejére várható.

Alkotás, élmények, vidámság!

Sok szeretettel várjuk jelenlegi és jövőbeni diákjaink jelentkezését!